

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD N° 08
FECHA 12 DE OCTUBRE DEL 2016.

Siendo las diez de la mañana del día doce de octubre del dos mil dieciséis, en las oficinas del decanato, bajo la presidencia del señor decano Dr. RODOLFO GARCÍA MARTÍNEZ, y con asistencia de los miembros consejeros, Mg. EDGAR VEGA ALCÁZAR, Mg. JOSÉ PAICO CHERO, Mg. WILLIAM LEÓN VILLAVICENCIO, Ing. JORGE CHUNGA CARMEN, Mg. SEGUNDO ALBINES SALAZAR, Ing. FIDEL GONZÁLES MECHATO, Ing. BERNARDINO LÓPEZ IBÁÑEZ; docentes invitados Director de Escuela Dr. Máximo Sandoval Cruz, Director de la Unidad de Calidad, Mg. Víctor Hugo Juárez Peña; Director Unidad de Formación Continua, Dr. José Lachira Cobeñas e Ing. TITO RICARDO CABALLERO PERALTA (Secretario académico) y con el quórum reglamentario se dio inicio a la sesión ordinaria de consejo de facultad N° 08.

El Ing. Ricardo Montero Gómez se encuentra temporalmente inhabilitado.

SECCIÓN APROBACIÓN ACTA ANTERIOR

Se aprobó el acta N 07 de la sesión ordinaria de fecha 07-09-2016 con las siguientes observaciones:

Del Mg. E. Vega A.: Que los cursos dirigidos Seminario de Tesis a cargo del Mg. E. Quinde R. y Construcciones Acuícolas I a cargo del suscrito, no se están dictando en el presente semestre.

Del Mg. W. León V.: Que en la sesión anterior no asistió porque se encontraba de licencia, por tanto su inasistencia está justificada.

SECCIÓN DESPACHO

DO-01-08-2016

Documento que presenta el Director de la Unidad de Investigación solicitando designación de Jurado para el proyecto de tesis **“COMPORTAMIENTO ECONOMICO DE LAS EMBARCACIONES ARTESANALES DEDICADAS A LA PESCA DE POTA (*Dosidicus gigas*) EN PAITA, DURANTE EL PRIMER SEMESTRE DEL AÑO 2016”** ejecutada por el Br. VICENTE PAIVA PINDAY y asesorada por el Ing Tito Caballero Peralta.

DO-02-08-2016

Documento que presenta el Director de la Unidad de Investigación solicitando designación de Jurado para el proyecto de tesis **“ELABORACION EXPERIMENTAL DE SALCHICHAS A BASE DE TENTACULOS DE (*Dosidicus gigas*) CALAMAR GIGANTE Y (*Merluccius gayi peruanus*) (Ginsgurg, 1954) MERLUZA”** ejecutado por el Br. JAMES STALIN JUAREZ PALACIOS y asesorada por el Ing Fidel Gonzales Mechato.

DO-03-08-2016

Documento que presenta el Director de la Unidad de Investigación solicitando designación de Jurado para el proyecto de tesis **“EVALUACION DE LA COMPOSICION QUIMICA DE LAS PRINCIPALES PARTES DEL CALAMAR GIGANTE (*Dosidicus gigas*) EN EL PROCESO DE SECADO”** ejecutada por el Br. LUIS CARLOS CABEZUDO TABOADA y asesorada por el Ing Fidel Gonzales Mechato.

DO-04-08-2016

Documento que presenta el Jurado solicitando aprobación para ejecución de Proyecto titulado **“EFECTO ENTRE EL CARBONATO DE CALCIO ORGANICO Y EL CARBONATO DE CALCIO INORGANICO SOBRE LA CALIDAD AGUA DEL RIO PIURA UTILIZADA PARA ACUICULTURA”** ejecutada por la Br. EDITH YULIANA GORDILLO VILLALTA.

DO-05-08-2016

Documento que presenta el Jurado solicitando aprobación para ejecución de Proyecto titulado **DISEÑO DE UN MANUAL DE INSPECCION A BORDO Y CONTROL DE LIMITES DE TOLERANCIA DE ESPECIES HIDROBIOLOGICAS EN EMBARCACIONES PESQUERAS DE BANDERA PERUANA”** ejecutada por el Br. ITALO RONALD NIMA CURAY.

DO-06-08-2016

Documento que presenta el Jurado solicitando aprobación para ejecución de Proyecto titulado **“PLANIFICACION Y SUPERVISION DE LAS LABORES DE INSPECCION EN LAS ACTIVIDADES EXTRACTIVAS DE LAS EMBARCACIONES PESQUERAS DE MAYOR ESCALA EN LA CAPTURA DE ANCHOVETA (*Engraulis ringens*) PARA USO INDUSTRIAL”** ejecutada por el Br. SEGUNDO RAFAEL PURIZACA BAYONA.

DO-07-08-2016

Documento que presenta el Jurado solicitando aprobación para ejecución de Proyecto titulado **“RELACION ENTRE LA TEMPERATURA SUPERFICIAL DE MAR Y DISTRIBUCION DE LA POTA EN FUNCION DEL TAMAÑO Y SEXO”**, ejecutada por el Br. CARLOS WILSON LUZON VILLAVICENCIO.

DO-08-08-2016

Documento que presenta el Jurado solicitando aprobación para ejecución de Proyecto titulado **“ESTUDIO DEL APROVECHAMIENTO DE LAS MEMBRANAS DEL CALAMAR GIGANTE (*Dosidicus gigas*) QUE SE DESCARTAN EN EL PROCSO DE CONGELADO, PARA ELABORAR HOJUELAS”** ejecutada por el Br. JOEL ANIBAL MOSCOL JARAMILLO y asesorada por el Ing Fidel Gonzales Mechato y copatrocinador Ing. Arquímedes Pintado Ticlihuanca.

DO-09-08-2016

Expediente 5005-6 que presenta el Gobernador Regional de Tacna, invita al **VII FORO IBEROAMERICANO DE LOS RECURSOS MARINOS Y CULTURA.**

DO-10-08-2016

Documento que presenta el Director de la Unidad de Investigación, solicita cambio de asesor de tesis Ing. Cesar Ramos Chunga por el Dr. Maximo Sandoval Cruz a solicitud del ejecutor Adán Martín Gallo Encalad del proyecto de tesis **ESTUDIO COMPARATIVO PARA LA OBTENCION DE MACHOS EN LA ESPECIE *Betta splendens* (Charles Take Regan, 1910) `PEZ BETTA` APLICANDO EL METODO DE REPRODUCCION POR CONTROL DE TEMPERATURA Y METODO NATURAL.**

DO-11-08-2016

Circular 126y 127 que remite el Vicerrectorado académico, solicitando el cuadro de vacantes para el proceso de admisión 2017 y 2017-2018.

DO-12-08-2016

Resoluciones Decanales Ns 045, 046 y 047 Se solicita al Consejo Universitario el otorgamiento de Grados Académicos de Bachiller en Ingeniería Pesquera y Título Profesional de Ingeniero Pesquero.

DO-13-08-2016

Documento s/n de fecha 03-10-16 que remite el Colegio de Ingenieros Departamental Piura, Capitulo de Ingenieros Pesqueros, solicitando participación de la Facultad como **AUSPICIADORA del XV Congreso Nacional y VII Congreso Internacional de Ingeniería Pesquera-CONIPESCA 2017.**

DO-14-08-2016

Documento s/n de fecha 11-10-16 que presenta el Blgo. Carlos Raúl Castillo Rojas, alcanza propuesta de servicio de asesoría profesional.

DO-15-08-16

Oficio 111 que presenta el Departamento académico solicita autorización y facilidades para el Blgo. WILLIAM LEON VILLAVICENCIO, para que participe en el XX Congreso Nacional de Biología-CONABIOL 2016, como ponente.

DO-16-08-16

Oficio 112 que presenta el Departamento académico solicita autorización y facilidades para el Ing. JORGE A. CHUNGA CARMEN, para que participe en el V Congreso de Ciencias del Mar como ponente.

DO-17-08-16

Oficio 114 que presenta el Departamento académico solicita autorización y facilidades para el Ing. EDDY REYES LEIVA, para que participe en el V Congreso de Ciencias del Mar como poster.

SECCIÓN INFORMES

Del Mg. E. Vega A.

- Que fue invitado por el Colegio de Ingenieros el domingo pasado al primer conversatorio en donde se ha inaugurado la oficina del capitulo de Ing. Pesqueros. Que en este conversatorio hay un pedido para que la facultad tenga participación en CONIPESCA 2017 como académicos en calificación de trabajos hay una serie de proyectos, pero que todavía no hay una respuesta por parte de la Facultad. Recomienda que en próximo conversatorio la facultad tenga presencia.
- Con respecto a CEAPA ya se avanza porque se cuenta con el VB del Rector, el expediente ya está en trámite después de haberlo tenido archivado y ha coordinado con el Decano para la ejecución del cercado del CEAPA y se avanza de una manera ordenada.

Del Mg. V. Juárez P.

- Informó que su secretaria se encuentra de vacaciones y a su retorno se aplicaran las encuestas en el mes de noviembre que hará las coordinaciones necesarias para que los alumnos con responsabilidad respondan.
- Con respecto al licenciamiento ya se cumplió con colgar en la pag. Web la información solicitada. Con respecto a la hoja de vida de los docentes siguen incumpliendo. Pasó a la orden del día.

Del Dr. J. Lachira C.

Que ha programado en el mes de octubre el taller de capacitación en coordinación con PRODUCE, Mi Empresa, Terminal Portuario de Paita, Cooperativa Nor Andino para los días 18, 19 y 20 en el Auditorio de la FIP en el horario de 4 a 8 pm. Que la capacitación es para docentes, alumnos y público en general gratuito. Asimismo el día 27 será el FORUM Universitario de Puertos para tratar la situación actual del sistema portuario en el horario de 10-12m. Culminará la capacitación el 10 de noviembre con Comercio Exterior y que ya esta encargándose de la difusión

Blgo. W. León V.

- Informó que el 1 setiembre x comunicación con la Dra. Rosa Benites de Cooperación Internacional asistió a una reunión en la UDEP en donde la FIP tuvo participación sobre el Plan Innovación Tecnológica sector Productivos de la Región que el Decano de Agronomía presento una ligera exposición e los rubros que podría participar la FIP, Ase indicó que seguirán las reuniones pero a la fecha no se tiene comunicación.
- Que la Directora de PRODUCE en la ejecución del Convenio habrá un programa de participación de docentes y alumnos, que estarán enviando propuestas.
- Asimismo indicó que en otra reunión se trato sobre la conformación de la Mesa Técnica del recurso Pota en la que lamentablemente no han incluido a la UN, pero se puede hacer una adenda para que con Resolución Ministerial en el marco del convenio pueda ser factible su inclusión
- Que se instalará el Comité de Investigación para tratar sobre los procedimientos a seguir.

Ing. F. Gonzales M.

Sobre la planta informó que se convocó a licitación para adquirir los equipos pero se ha declarado desierto por cuanto los postores no contaban con los equipos con las características solicitadas. La planta sigue en cero y solo se utiliza para prácticas con los alumnos.

Del señor Decano

1. Informó que la FIP ha cumplido con entregar toda la información para el proceso de licenciamiento y ha sido enviado a Lima y que ahora se debe tener toda la información en físico para cuando venga la Comisión.
2. Que se han recepcionado 04 equipos multimedia que han sido distribuidos 03 para uso de los docentes 01 para actividades y de los existentes 01 va a Talara para la sede. Asimismo indicó que hay docentes que utilizan su equipo personal y otros van a repotenciar los que están en mal estado.
3. Propuesta para ser Auspiciadora CONIPESCA 2017.
4. Que el alumbrado externo ya se ha mejorado.
5. Que habrá nueva convocatoria al haber sido declara desierto para la implementación de la planta
6. Que las sedes serán cerradas porque con el proceso del licenciamiento no pasan. Serán trasladados a la UNP y que tienen que cumplir con ciertos requisitos como es cero deudas y carta notarial y pago de las tasas establecidas. No se van a considerar admisión en las sedes.
7. Que se reubicaran los kioscos se tiene comunicación de Zootecnia donde indica que proceda la FIP a erradicar el kiosko pero las facultades no tienen potestad para cerrarlo.

SECCIÓN PEDIDOS

Ing. J.Chunga C.

1. Centro de Estudiantes
2. Situación de los ambientes de los docentes
3. Se vean los horarios de clases

Mg. V. Juárez P.

1. Seguridad en las oficinas
2. Vigilancia

Del señor Decano

1. Que el Dpto. envíe copia a Secretaría Académicas de las licencias de los docentes.
2. Uniformizar los avisos de condolencias en los diarios.
3. Definir día y hora para sesionar y la frecuencia para citar
4. Solicita autorización para participar en el Congreso de Ciencia y Tecnología que se realizara en Lambayeque.
5. Que el Director de Investigación alcance el ranking de los docentes que conforman jurado de tesis y asesoran tesis.

SECCIÓN ORDEN DEL DÍA

Luego de las discusiones y deliberaciones se aprobaron los siguientes acuerdos:

DO-01-08-16

"NOMBRESE A LOS DOCENTES, DR. CÉSAR AUGUSTO RAMOS CHUNGA (PRESIDENTE), DR. JOSÉ LACHIRA COVEÑAS (VOCAL) Y EL MG. JUAN MANUEL TUME RUIZ (SECRETARIO), COMO MIEMBROS DEL JURADO ADHOC DEL PROYECTO DE TESIS DENOMINADO: "COMPORTAMIENTO ECONOMICO DE LAS EMBARCACIONES ARTESANALES DEDICADAS A LA PESCA DE POTA (*Dosidicus gigas*) EN PAITA, DURANTE EL PRIMER SEMESTRE DEL AÑO 2016"; PRESENTADO POR EL BR. VICENTE PAIVA PINDAY Y PATROCINADA POR EL ING. TITO RICARDO CABALLERO PERALTA.

DO-02 -08-16

"NOMBRESE A LOS DOCENTES, DR. OSCAR ARMANDO VÁSQUEZ RAMOS (PRESIDENTE), MG. HUALTER LEYTON MASÍAS (VOCAL) Y EL MG. EDGARDO DAVID QUINDE RENTERÍA (SECRETARIO), COMO MIEMBROS DEL JURADO ADHOC DEL PROYECTO DE TESIS DENOMINADO: "ELABORACION EXPERIMENTAL DE SALCHICHAS A BASE DE TENTACULOS DE (*Dosidicus gigas*) CALAMAR GIGANTE Y (*Merluccius gayi peruanus*) (*Ginsgurg*, 1954) MERLUZA"; PRESENTADO POR EL BR. JAMES STALIN JUAREZ PALACIOS Y PATROCINADA POR EL ING. FIDEL GONZALES MECHATO."

DO-03-08-16

"NOMBRESE A LOS DOCENTES, DRA. MARIA JIMENEZ FORERO (PRESIDENTE), MG. HUALTER LEYTON MASÍAS (VOCAL) Y EL ING. TITO RICARDO CABALLERO PERALTA (SECRETARIO), COMO MIEMBROS DEL JURADO ADHOC DEL PROYECTO DE TESIS DENOMINADO: "EVALUACION DE LA COMPOSICION QUIMICA DE LAS PRINCIPALES PARTES DEL CALAMAR GIGANTE (*Dosidicus gigas*) EN EL PROCESO DE SECADO"; PRESENTADO POR EL BR. LUIS CARLOS CABEZUDO TABOADAY PATROCINADA POR EL ING. FIDEL GONZALES MECHATO."

DO-04-08-16

"AUTORIZAR LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE TESIS TITULADO: "EFECTO ENTRE EL CARBONATO DE CALCIO ORGANICO Y EL CARBONATO DE CALCIO INORGANICO SOBRE LA CALIDAD DEL AGUA DEL RIO PIURA, UTILIZADA PARA ACUICULTURA", PRESENTADO POR LA BR. EDITH YULIANA GORDILLO VILLALTA, EL MISMO QUE ES PATROCINADO POR EL MG. VICTOR HUGO JUAREZ PEÑA Y COPATROCINADOR ING. HAROLD SANCHEZ POZO."

DO-05-08-16

"AUTORIZAR LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE TESIS TITULADO: "DISEÑO DE UN MANUAL DE INSPECCION A BORDO Y CONTROL DE LIMITES DE TOLERANCIA DE ESPECIES HIDROBIOLOGICAS, EN EMBARCACIONES PESQUERAS DE BANDERA PERUANA", PRESENTADO POR EL BR. ITALO RONALD NIMA CURAY, EL MISMO QUE ES PATROCINADO POR EL MG. JUAN MANUEL TUME RUIZ Y COPATROCINADOR ING. JORGE ALBERTO CHUNGA CARMEN."

DO-06-08-16

"AUTORIZAR LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE TESIS TITULADO: "PLANIFICACION Y SUPERVISION DE LAS LABORES DE INSPECCION EN LAS ACTIVIDADES EXTRACTIVAS DE LAS EMBARCACIONES PESQUERAS DE MAYOR ESCALA EN LA CAPTURA DE ANCHOVETA (*Engraulis ringens*)", PRESENTADO POR EL BR. SEGUNDO RAFAEL PURIZACA BAYONA, EL MISMO QUE ES PATROCINADO POR EL ING. TITO RICARDO CABALLERO PERALTA Y COPATROCINADOR ING. JORGE ALBERTO CHUNGA CARMEN."

DO-07-08-16

"AUTORIZAR LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE TESIS TITULADO: "RELACION ENTRE LA TEMPERATURA SUPERFICIAL DE MAR Y DISTRIBUCION DE LA POTA EN FUNCION DEL TAMAÑO Y SEXO", PRESENTADO POR EL BR. CARLOS WILSON LUZON VILLAVICENCIO, EL MISMO QUE ES PATROCINADO POR EL MG. JUAN MANUEL TUME RUIZ."

DO-08-08-16

"AUTORIZAR LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE TESIS TITULADO: "ESTUDIO DEL APROVECHAMIENTO DE LAS MEMBRANAS DEL CALAMAR GIGANTE (*Dosidicus gigas*) QUE SE DESCARTAN EN EL PROCESO DE CONGELADO, PARA ELABORAR HOJUELAS", PRESENTADO POR EL BR. JOEL ANIBAL MOSCOL JARAMILLO, EL MISMO QUE ES PATROCINADO POR EL ING. FIDEL GONZÁLES MECHATO Y COPATROCINADO POR EL ING. ARQUÍMEDES PINTADO TICLIAHUANCA."

DO-09-08-16

"AUTORIZAR LA PARTICIPACION DEL DR. RODOLFO GARCIA MARTINEZ EN REPRESENTACION DEL SEÑOR RECTOR, PARA QUE PARTICIPE EN EL VIII FORO IBEROAMERICANO DE LOS RECURSOS MARINOS Y LA ACUICULTURA-FIRMA PERU 2016, A REALIZARSE EN LA CIUDAD DE TACNA LOS DIAS DEL 28 DE NOVIEMBRE AL 02 DE DICIEMBRE 2016; Y

SOLICITAR AL SEÑOR RECTOR LE OTORGUE LAS FACILIDADES RESPECTIVAS CONCERNIENTES EN PASAJES AEREOS PIURA-LIMA-TACNA-LIMA-PIURA Y SIETE (07) DIAS DE VIATICOS DE ACUERDO A SU CARGO Y CATEGORIA."

DO-10-08-16

"APROBAR AL BR. ADAN MARTIN GALLO ENCALADA, EL CAMBIO DEL ASESOR DE TESIS DR. CESAR AUGUSTO RAMOS CHUNGA, POR EL DR. MAXIMO SANDOVAL CRUZ; DE LA TESIS TITULADA: "ESTUDIO COMPARATIVO PARA LA OBTENCIÓN DE MACHOS EN LA ESPECIE *Betta splendens*, (Charles Take Regan, 1910)"PEZ BETTA" APLICANDO EL MÉTODO DE REPRODUCCIÓN POR CONTROL DE TEMPERATURA Y MÉTODO NATURAL".

(En este punto se abstuvo de votar el Ing. E. Vega A).

DO-11-08-16

"APROBAR EL CUADRO DE VACANTES PARA EL PROCESO DE ADMISIÓN 2017-2018 DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA, CORRESPONDIENTE A LAS DIFERENTES MODALIDADES DE ADMISIÓN".

DO-12-08-16

Se tomó conocimiento sobre la emisión de las resoluciones decanales 045, 046 y 047.

DO-13-08-16

"APROBAR LA PARTICIPACION DE LA FACULTAD DE INGENIERIA PESQUERA COMO COORGANIZADOR DEL `XV CONGRESO NACIONAL Y VIII CONGRESO INTERNACIONAL DE INGENIERIA PESQUERA` – CONIPESCA 2017 A REALIZARSE EN LA CIUDAD DE PIURA DEL 27 NOVIEMBRE AL 01 DE DICIEMBRE 2017; DEBIENDOSELE AUTORIZAR EL USO DEL LOGO INSTITUCIONAL EN LOS AFICHES, MATERIALES Y PAGINA WEB DEL CONIPESCA 2017;

APROBAR LA PARTICIPACION DE LA FACULTAD DE INGENIERIA PESQUERA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA, COMO AUSPICIADOR DEL `XV CONGRESO NACIONAL Y VIII CONGRESO INTERNACIONAL DE INGENIERIA PESQUERA` – CONIPESCA 2017; EN LO QUE CORRESPONDE A INFRAESTRUCTURA Y RECURSO HUMANO;

DESIGNAR AL DR. RODOLFO GARCIA MARTINEZ, DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERIA PESQUERA, COMO COORDINADOR GENERAL EN REPRESENTACION DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA, ANTE EL COLEGIO DE INGENIEROS DEL PERU, CONSEJO DEPARTAMENTAL DE PIURA-CAPITULO DE INGENIERIA PESQUERA EN EL EVENTO ANTES MENCIONADO".

DO-14-08-16

"APROBAR LA CONTRATACION DE UN PROFESIONAL, PARA EL ASESORAMIENTO EN LA FORMULACION DEL NUEVO PLAN DE ESTUDIOS DE LA FACULTAD DE INGENIERIA PESQUERA-UNP; DEBIENDOSE ALCANZAR AL VICERRECTORADO ACADEMICO, LA PROPUESTA PRESENTADA POR EL BLGO. CARLOS RAUL CASTILLO ROJAS, MSc., PARA LA AUTORIZACION CORRESPONDIENTE."

DO-15-08-16

"AUTORIZAR LA PARTICIPACION DEL ING. JORGE ALBERTO CHUNGA CARMEN, PARA QUE PARTICIPE EN EL V CONGRESO DE CIENCIAS DEL MAR, EN CALIDAD DE PONENTE CON EL TEMA: `IMPLICANCIAS DE CARÁCTER BINACIONAL EN LA SOSTENIBILIDAD DE LOS RECURSOS MARINOS PROVENIENTES DE LA CONVERGENCIA DE LA CORRIENTE DE HUMBOLDT Y LA CORRIENTE ECUATORIAL` A REALIZARSE EN LA UNIVERSIDAD PEDRO RUIZ GALLO - LAMBAYEQUE, LOS DIAS DEL 21 AL 25 DE NOVIEMBRE 2016; Y

SOLICITAR AL SEÑOR RECTOR LE OTORGUE LAS FACILIDADES RESPECTIVAS, CONCERNIENTES EN PASAJES TERRESTRES PIURA-CHICLAYO-PIURA, COSTO DE INSCRIPCION DEL EVENTO S/. 200.00 NUEVOS SOLES Y CINCO (05) DIAS DE VIATICOS DE ACUERDO A SU CATEGORIA."

DO-16-08-16

"AUTORIZAR LA PARTICIPACION DEL MG. WILLIAM RICARDO LEON VILLAVICENCIO, PARA QUE PARTICIPE EN EL XX CONGRESO NACIONAL DE BIOLOGIA-CONABIOL 2016 EN CALIDAD DE PONENTE CON EL TEMA: `BACTERIAS LACTIAS DE FUENTES MARINAS CON POTENCIAL DE BIOCONSERVACION DE ALIMENTOS` A REALIZARSE EN LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL ALTIPLANO – PUNO, LOS DIAS DEL 09 AL 12 DE NOVIEMBRE 2016; Y

SOLICITAR AL SEÑOR RECTOR LE OTORGUE LAS FACILIDADES RESPECTIVAS, CONCERNIENTES EN PASAJES TERRESTRES PIURA-LIMA-PUNO-LIMA-PIURA Y SEIS (06) DIAS DE VIATICOS DE ACUERDO A SU CATEGORIA."

DO-17-08-16

AUTORIZAR LA PARTICIPACION DEL DOCENTE ING. EDDY EDGAR REYES LEIVA, PARA QUE PARTICIPE EN EL V CONGRESO DE CIENCIAS DEL MAR, EN CALIDAD DE POSTER CON EL TEMA: `VARIACION TEMPORAL DE LAS MASAS DE AGUA FRENTE A PAITA EN EL PERIODO ENERO 2015 A MAYO 2016, DURANTE EL ENSO 2014-2016` A REALIZARSE EN LA UNIVERSIDAD PEDRO RUIZ GALLO - LAMBAYEQUE, LOS DIAS DEL 21 AL 25 DE NOVIEMBRE 2016; Y

SOLICITAR AL SEÑOR RECTOR LE OTORGUE LAS FACILIDADES RESPECTIVAS, CONCERNIENTES EN PASAJES TERRESTRES PIURA-CHICLAYO-PIURA, COSTO DE INSCRIPCION DEL EVENTO S/. 200.00 NUEVOS SOLES Y CINCO (05) DIAS DE VIATICOS DE ACUERDO A SU CATEGORIA."

Pedido del señor Decano

"AUTORIZAR LA PARTICIPACION DEL SEÑOR DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERIA PESQUERA, DR. RODOLFO GARCIA MARTINEZ, PARA QUE PARTICIPE EN REPRESENTACION DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA EN EL `V CONGRESO DE CIENCIAS DEL MAR`, A REALIZARSE EN LA UNIVERSIDAD PEDRO RUIZ GALLO - LAMBAYEQUE, LOS DIAS DEL 21 AL 25 DE NOVIEMBRE 2016; Y

SOLICITAR AL SEÑOR RECTOR LE OTORGUE LAS FACILIDADES RESPECTIVAS, CONCERNIENTES EN PASAJES TERRESTRES PIURA-CHICLAYO-PIURA, COSTO DE INSCRIPCION DEL EVENTO S/. 200.00 NUEVOS SOLES Y SEIS (06) DIAS DE VIATICOS DE ACUERDO A SU CATEGORIA."

Informe del Dr. J. Lachira

"SOLICITAR AL VICERRECTORADO ACADEMICO, AUTORIZACION PARA EL DICTADO DE LOS SIGUIENTES CURSOS DE CAPACITACION Y TALLERES DE ACUERDO AL SIGUIENTE CRONOGRAMA; CUYA EJECUCION NO IRROGARÁ GASTOS A LA UNIVERSIDAD NI A LA FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA:

1. **ARTICULACION DE MERCADOS (UNP-DIREPRO-DIRECCION GENERAL `MI EMPRESA` - REGION PIURA)**
Días : 18, 19 y 20 de octubre 2016
Lugar : Auditorio Nuevo de la Facultad de Ingeniería Pesquera

Hora : 04:00 a 08:00 pm.

2. **FORO UNIVERSITARIO DE PUERTOS (Situación actual del sistema portuario nacional y la importancia de la cadena logística en el terminal portuario de Paita)**

Ponente: Sr. Luis Antonio Boderó Coello

Día : 27 de octubre 2016

Lugar : Auditorio Nuevo de la Facultad de Ingeniería Pesquera

Hora : 10:00 a 12:00 pm.

3. **CONFERENCIA COMERCIO EXTERIOR (La Panela como alternativa de desarrollo Sostenible)**

Ponente: Sr. Santiago Paz López, Gerente Comercial de la Cooperativa NORANDINO

Día : 16 de noviembre 2016

Lugar : Auditorio Nuevo de la Facultad de Ingeniería Pesquera

Hora : 10:00 a 12:00 pm.

Informe del Mg. V. Juárez Peña

“SOLICITAR A LOS DOCENTES DE LA FIP, ALCANCEN A LA UNIDAD DE CALIDAD, SU HOJA DE VIDA DEBIDAMENTE DOCUMENTADA Y ACTUALIZADA (CON UNA ANTIGÜEDAD NO MAYOR DE 05 AÑOS), TENIENDO COMO PLAZO PARA SU PRESENTACION HASTA EL 31 DE OCTUBRE 2016;

Pedidos del Ing. J. Chunga C.

1. **PARA EL SIGUIENTE SEMESTRE, EN LA ELABORACION DEL HORARIO DE CLASES, SE DEBE BUSCAR EL MEJOR BENEFICIO PARA LOS DOCENTES Y ALUMNOS; POR TANTO SE TOMARA EN CUENTA LO SIGUIENTE:**
 - ANALISIS DEL HORARIO DEL PRESENTE SEMESTRE.
 - LAS RECOMENDACIONES DE LOS DOCENTES, PARA TRATAR EN LO POSIBLE DE SOLUCIONAR LOS ERRORES QUE SE HAN PRESENTADO.
 - SE DEBERÁN CLASIFICAR QUE CURSOS ESTARÁN EN EL TURNO DE LA MAÑANA, TARDE Y NOCHE.
 - SUPERVISION DEL CUMPLIMIENTO DE HORARIO.
 - SOLICITAR PROPUESTAS DE PLANTILLA DE HORARIOS.”
2. **REITERAR AL JEFE ADMINISTRATIVO, PARA QUE A LA MAYOR BREVEDAD, SE ARREGLE EL TECHO DEL AMBIENTE DE LOS DOCENTES DE LA FACULTAD;**

Pedidos del Sr Decano

1. **“AUTORIZAR LA PARTICIPACION DEL SEÑOR DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERIA PESQUERA, DR. RODOLFO GARCIA MARTINEZ, PARA QUE PARTICIPE EN REPRESENTACION DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA EN EL `V CONGRESO DE CIENCIAS DEL MAR`, A REALIZARSE EN LA UNIVERSIDAD PEDRO RUIZ GALLO - LAMBAYEQUE, LOS DIAS DEL 21 AL 25 DE NOVIEMBRE 2016; Y SOLICITAR AL SEÑOR RECTOR LE OTORGUE LAS FACILIDADES RESPECTIVAS, CONCERNIENTES EN PASAJES TERRESTRES PIURA-CHICLAYO-PIURA, COSTO DE INSCRIPCION DEL EVENTO S/. 200.00 NUEVOS SOLES Y SEIS (06) DIAS DE VIATICOS DE ACUERDO A SU CATEGORIA.”**
2. **AUTORIZAR AL JEFE ADMINISTRATIVO, QUE POR LA FALTA DE RECURSOS ECONOMICOS EN LA FACULTAD, LOS AVISOS DE CONDOLENCIAS EN LOS DIARIOS DE LA LOCALIDAD, SERAN DE LA MEDIDA MAS ECONOMICA”.**
3. **DEJAR ESTABLECIDO QUE LOS DOCENTES DE LA FIP, DEBERAN ALCANZAR A SECRETARIA ACADEMICA DE LA FACULTAD, COPIA DE SUS SOLICITUDES DE LICENCIAS, DE CUALQUIER INDOLE;**
4. **“DEJAR ESTABLECIDO QUE CADA 15 DIAS Y ESPECIFICAMENTE EL DIA JUEVES, EL CONSEJO DE FACULTAD SESIONARA EN EL HORARIO DE 09:00 A 12:00 M. CULMINADO EL TIEMPO ESTABLECIDO, SE SUSPENDERÁ Y SE CONTINUARÁ EL DIA QUE LOS MIEMBROS CONSEJEROS ACUERDEN.”**
5. **SOLICITAR AL DIRECTOR DE LA UNIDAD DE INVESTIGACION, ALCANCE CON CARÁCTER DE URGENTE EL RANKING DE DOCENTES DE LA FIP QUE HAN PARTICIPADO COMO MIEMBROS DE JURADO DE TESIS Y ASESOR DE TESIS.**

Siendo las 14:40 y no habiendo más puntos que tratar, se dio por levantada la sesión.